
Предлагаю принять участие на музыкальном занятии: 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=498&v=uF-hrOJC4ik&feature=emb_logo 

 

 

 

 

Музыкально-дидактические игры: 

«Послушные погремушки» 
Игра на развитие чувства ритма и исполнительских способностей 
Цель: Учить одновременно начинать и заканчивать действие с музыкальными 
инструментами по команде ведущего 
Ход игры: Дети сидят на стульчиках или на ковре, повернувшись лицом к 
воспитателю. Воспитатель сидит перед детьми на стульчике, погремушка в правой 
руке. Воспитатель: Погремушка, погремушка 
Вот весёлая игрушка! 
Погремушки так гремят, 
Всех ребяток веселят! 
Произнося эти слова, воспитатель сам играет на погремушке, ударяя по ладони 
левой руки на каждый слог. Дети играют на погремушках вместе с воспитателем. 
Воспитатель: Погремушки не гремят, 
На коленочках лежат. 
Детки тихо все сидят, 
Погремушки не гремят 
С этими словами воспитатель кладёт погремушку на колени. Дети тоже кладут 
погремушки на колени. 
Усложнение: После того, как дети научатся играть в игру, воспитатель не играет 
на погремушке, а только говорит слова. Дети учатся выполнять движения по 
словесному указанию, а не по образцу 
  
 
 
 
 
 

https://www.youtube.com/watch?time_continue=498&v=uF-hrOJC4ik&feature=emb_logo


 
«Ноги и ножки» 
Цель: Изменять шаг на бег с изменением динамики музыки (громко, тихо) 
Ход игры: Воспитатель поет громко: 
Большие ноги шли по дороге: 
Топ, топ, топ, топ, топ, топ! 
Маленькие ножки бежали по дорожке: 
Топ, топ, топ, топ, топ, топ, 
Топ, топ, топ, топ, топ, топ. 
Воспитатель под громкое пение идет с детьми, высоко поднимая колени, под 
тихое пение выполняется мелкий бег. При закреплении дети выполняют 
самостоятельно под пение воспитателя. 
 


